《如何领受神迹以及保持它》

作者: 克里斯牧师

(Lawrence 崇译于 2024 年 4 月)



内容介绍

第一章 除掉错误的假设

第二章 领受你的神迹

第三章 保持你的神迹

介绍

奇迹是上帝超自然的干预。超越了所有人类的推理。每个人或多或少都需要这种超自然的干预。当我们面对看似无望的处境时,当我们需要改变生活环境的时候。当医学科学几乎没有希望,人类的推理也没有提供任何解决方案时,奇迹就出现了。

这本书包含了关于基本原则的重要信息,这些原则将帮助你接触 并接受你的神迹。除此之外,教你如何抵御魔鬼的反击,并保持你的 神迹。

1 摆脱错误的假设

假设、意见和教导不是基于神的话语,使许多人无法从神领受。 因此,要领受神迹,你必须摆脱这些限制性的假设。其中有些甚至听 起来是宗教的或者虔诚的。但它们只能提供人类的安慰,缺乏圣灵的 保证。

假设1

如果神愿意, 祂就会治愈我。

这是主要的假设之一,它围绕着上帝医治的意愿。因为他们对神的旨意没有把握。他们中的许多人祈求神医治他们,却没有得医治,因为他们并不真正期望神医治他们,或者他们不确定神的旨意。

"神愿意医治我吗?他会医治我吗?"

这是今天许多人心中的问题。他们知道他们想要被治愈。医生已经宣告无望,或者希望渺茫。他们愿意被医治,但他们被告知:上帝想医治谁才医治谁,而且不总是医治的。所以,他们不确定自己是否会幸运地被治愈。

一般来说,人们不会质疑上帝治愈他们的能力。但谈及祂治愈人

们的特别意愿时, 疑惑就升起了。

然而, 圣经让我们清晰地明白上帝关于神圣治愈的旨意:

有一个长大麻风的来求耶稣,向他跪下,说:"你若肯,必能叫我洁净了。" (马可福音 1:40 和合本)

这人是长大麻风的,从城里出来见耶稣。他看见耶稣就下拜说: 主阿! 你若肯,必能叫我洁净了。

就像今天的许多人一样,麻风病人并没有质疑上帝的能力。他可能听说过上帝的许多神迹。他可能知道其他麻风病人也被治好了。就像今天的一些人,他们非常了解他的邻居的见证:很多人从癌症、哮喘或者糖尿病中得了医治。但是,他们想:那么我呢?是的,我知道其他人得了医治,那我呢?他会医治我吗?

感谢上帝,我们有祂的话语来引导我们。感谢上帝,我们可以得到答案。我总是说耶稣知道祂不仅回答了当时人们心中的问题,也回答了未来许多人心中的问题。因此,他也展示了并且口头确认了祂医治的意愿:

耶稣动了慈心,就伸手摸他,说:"我肯,你洁净了吧!" (马可福音 1:41 和合本)

祂怀着极大的同情,在他痊愈之前,就伸出手来抚摸他。有些人怕沾染,是不敢伸手的。通过这个简单的触摸,耶稣向麻风病人展示了爱、同情和接纳。并让他确信祂会治愈他。因为祂说:我肯!你洁净了吧!

主的回答今天仍然适用, 应该会减轻你的恐惧。他能治愈你。但

更重要的是, 他愿意治愈你。这应该可以帮助你了解神的心意。这样, 你就可以对神的话语有正确的态度、感知和理解。这会积极地影响你 祈祷的效果。相信神医治你的意愿。

假设 2:

上帝会在祂选择的时候治愈我

有些人认为,上帝只有在祂想出手医治时才会医治。而当祂不想 医治的时候,祂就不会。他们认为:只要上帝选择,祂就会医治我。 但这不是真的。它曾经是真的,但是现在不是真的了。

让我用这种方式来说明。想象一下,我是一名大学生,我爸爸对我说:我每个月给你寄一次钱。然后我谢过他,就去上学了。整个学期,他每个月都给我寄钱,我什么都不缺。这是我们整个学期的运作方式。

到了新学期,我爸爸说:我在学校附近开了一张银行卡给你,里面存了一笔钱。因为知道你上学期花了多少钱,你什么时候需要钱,就自己去那家银行取。现在,这个学期,他每个月给我寄钱不是真的了。上学期是这样,但是,这个学期情况不同了。现在有了一个更好的系统。我这学期所需要的所有的钱,都已经打到我的账户上了。明白其中的区别吗?这和上帝待我们的方式是一样的。

在旧约中,他说:耶和华说:"我要显我一切的恩慈,在你面前经过,宣告我的名。我要恩待谁就恩待谁;要怜悯谁就怜悯谁";(出

埃及记 33:19 和合本)。但神又对亚伯拉罕说: 地上的万国都必因你的后裔得福。(创 12:3)

圣经告诉我们,耶稣基督是亚伯拉罕的后裔,所有的应许都是给他的。如果你属于基督,那么就是亚伯拉罕的后裔,根据应许是他的后嗣。(创 3:16,29)

所以,基督来了,我们是有福的。神在祂里面赐给我们一切的福气。他不会保留任何的祝福不给我们,还说:任何我想要的时候,才给你们。不!他已经在基督耶稣里为我们预备了所有的祝福。

愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神! 他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气: 就如神从创立世界以前,在基督里拣选了我们,使我们在他面前成为圣洁,无有瑕疵;又因爱我们,就按着自己的意旨所喜悦的,预定我们借着耶稣基督得儿子的名分,使他荣耀的恩典得着称赞;这恩典是他在爱子里所赐给我们的。我们借着爱子的血得蒙救赎,过犯得以赦免,乃是照他丰富的恩典。(以弗所书1:3-7 和合本)

注意祂没有说: 祂将要。而是说: 已经。神已经赐给了我们天上一切属灵的福气。他没有说: 有一些属灵的祝福。而是说: 在基督里有天上所有属灵的祝福。你的健康只是这些祝福之一。

属灵的祝福是最伟大的,其他所有的祝福都<u>来自于</u>属灵的祝福。 因为灵界孕育了物质界。

圣经告诉我们:起初,神创造天地。(创 1:1)。上帝在创造天地 之前就已经存在了。上帝是一个灵(约翰福音 4:4)。如果他是一个灵, 创造了物质和物理世界。那么他所居住的属灵世界一定比物质和物理 世界更大。所以,属灵的祝福产生了物质和物理的祝福。这就意味着 当上帝告诉我们,他已经赐福给我们所有的属灵祝福的时候,他实际 上已经赐给了我们一切。

你看,在上帝的心目中,你已经痊愈了。如果你重生了,圣经提到耶稣说:因他受的鞭伤,你们便得了医治(彼得前书二章 24 节)。彼得指的是以赛亚在《以赛亚书》53 章中的预言:

以赛亚在他的时代展望未来,看到耶稣为世界舍己。然后,他宣告说:因他受的鞭伤,我们得医治(以赛亚书53章五节)另一方面彼得从新约的角度回顾基督已经做过的事,并断言:因他受的鞭伤,你们便得了医治。

这应该纠正一个错误的假设: 即上帝只会在他想要医治的时候才 医治。因为他已经完成了。祂在 2000 前就这么做了。那么上帝希望 你什么时候痊愈呢? 2000 年前! 这应该让你知道: 上帝已经为了你 做了一切必要的事情,让你过上健康、充实的生活。但是上帝的给予 是一回事,你的接受是另一回事。

现在你可能还没有体验到你渴望已久的祝福,但问题不在于神不给你。就像我的父亲为我开了个账户,存下了我整个学期所需用的钱一样,上帝也为我们和耶稣开了一个共同的账户,并且在这个账户里一直有充足的存款。耶稣所拥有的一切,他所享有的一切权力和特权,今天都属于你。现在只要你需要,你就可以随时从这个账户里取钱。

假设 3:

上帝用疾病惩戒祂的孩子

这是一个来自地狱的谎言,很多基督徒都完全相信了。相当多的人,无论是信徒还是非信徒都真诚地相信上帝:让祂的孩子生病是为了让他们谦卑。在他们的宗教思想中,认为上帝知道,如果不是疾病,祂的一些孩子会过着可怕的生活。但是,圣经告诉我们:各样美善的恩赐和各样全备的赏赐都是从上头来的,从众光之父那里降下来的;在他并没有改变,也没有转动的影儿。(雅各书1:17 和合本)

只有好的礼物来自于我们天上的父。疾病很难称得上是好的礼物。 更别说是好的或者完美的礼物了。疾病是从魔鬼而来的。神不需要用 魔鬼的方法来为祂的孩子修补任何事情。为什么神要用魔鬼的方法来 在你的生命中行一件好事呢?如果上帝通过让你生病来让你谦卑,然 后你跑去看医生,或者通过吃药来挪去上帝的惩戒,从而使你谦卑。 这不是伪善吗?事实是、上帝从来不用这种方法来使祂的孩子谦卑。

一个好父亲,从来都不愿看到祂的孩子受苦。上帝努力让祂的孩子不受苦。世上没有任何父母,能比上帝更爱和更想照顾他的孩子。没有父母比祂更愿意为他们的家庭做些好事。上帝是最好的爸爸,他是你的天父。祂希望你过得最好,认识并充分利用神的父性,知道祂的旨意是祝福,而不是咒诅。

约翰借着圣灵说出了上帝<u>的心</u>。他说:亲爱的,我愿你凡事兴盛,身体健康,正如你的灵魂兴盛一样。

这就是神对你的心意, 他更愿意医治你, 而不是你准备好被医治。

祂用圣灵和能力膏耶稣。耶稣就到处行善, 医治一切被魔鬼压制的人。

耶稣是受膏来祝福你的。他被膏是为了帮助你康复,健康地生活。 这是他来的目的:要赐给你丰盛的生命(约翰福音十章 10 节)。

神不断地在我们的教导和医治特会中证明了: 他愿意医治人。许多人得以从各样的疾病中得医治, 医治跨越了很多城市和国家。基督徒、穆斯林、无神论者都被治愈了。有些人甚至不指望能得到奇迹。 荣耀归于神! 这是上帝愿意和渴望医治的一个简单证明。

现在让这些真理永远铭刻在你心中:

第一, 上帝能治愈你, 他有这个能力。

第二, 第二上帝, 希望你身体健康。

第三, 神的旨意是医治你!

如果他在你之前治愈了那么多人,那么他也会治愈你,因为祂在基督耶稣里为你付上了代价。他为一个人所做的,在同样的情况下,他也会为任何人做。即使你的情况是史无前例的,上帝也会在你需要的时候满足你。祂之前治愈了很多这样的"首次病例"。记住,耶稣基督昨日、今日和永远都是一样的!

2 领受你的神迹

神并没有选择要祝福谁,不祝福谁。祂不会选择祝福一个,咒诅一个。祂选择在基督里祝福每一个人。现在的问题是:我们如何利用属于我们的东西?我们如何接受和享受已经属于我们的祝福?既然上帝已经给了我们奇迹,我们如何来领受奇迹,并不试图让上帝给我

们的奇迹呢?因为祂已经给我们了。你现在的处境可能是,你知道你需要一个奇迹,你知道如果有人能帮助你,那一定是上帝。我想让你知道,那个奇迹现在就在你身边。

让我开始给你展示,如何来领受一个神迹:

有一个女人,患了十二年的血漏, 在好些医生手里受了许多的 苦,又花尽了她所有的,一点也不见好,病势反倒更重了。 她听见 耶稣的事,就从后头来,杂在众人中间,摸耶稣的衣裳, 意思说: "我只摸他的衣裳,就必痊愈。"于是她血漏的源头立刻干了; 她便觉得身上的灾病好了。 耶稣顿时心里觉得有能力从自己身上出去,就在众人中间转过来,说: "谁摸我的衣裳?"门徒对他说: "你看众人拥挤你,还说'谁摸我'吗?" 耶稣周围观看,要见做这事的女人。 那女人知道在自己身上所成的事,就恐惧战兢,来俯伏在耶稣跟前,将实情全告诉他。 耶稣对她说: "女儿,你的信救了你,平平安安地回去吧! 你的灾病痊愈了。"(马可福音 5:25-34 和合本)

这是一个美丽的故事,但它不是为我们赞美耶稣的大能或称赞这个女人的信心而写的。以这位女士为榜样,你也会像她一样朝着她的奇迹迈出坚定的一步。你也会得到同样的结果。

聆听它并相信它

这个女人患了 12 年严重的血漏,但当她听说耶稣并相信祂可以 医治自己时,她改变的进程就开始了。你必须聆听它,这是迈向奇迹 的第一步!

"信道是从听道来的,听道是从神的话来的。" (罗马书 10:17)

如果你不听,信心就不会来。信心不是与生俱来的,并非从你母亲的子宫而来。你可能会说:嗯,自从我出生以来,我从未有过信心。但现在,你需要个奇迹,听神的话并且相信!这是信心来到你里面的唯一的途径。神的话将信心赐给人的灵。他使人的灵有能力接受神的话语,并生出信心。无论你是谁,你的情况如何,当你听神的话语并相信时,信心就会临到你。

这就是我们宣传医治特会的原因。有些人问: 你为什么做广告? 我们只是采用了耶稣在他的时代用来接触人们的相同策略。他组织了宣传活动,让人们意识到这一点,并激励他们前来治疗。有一次,他派遣他的十二门徒去传福音和医治病人。(马太福音 10:5-8 节)。还有一次,他派了七十个门徒在他前面,进入他预备传福音的地方。他们去宣告他的到来,并且医治病人(路加福音 10:1-9)。然而,人未曾信他,怎能求他呢?未曾听见他,怎能信他呢?没有传道的,怎能听见呢? (罗马书 10:14 和合本)

这就是为什么要大声宣传这个消息并让人们听到,这很重要。有太多人迫切需要一个神迹。直到他们听到有这样的会议,在这样的会议上,神的同在会治愈他们。或者,之前他们从未有过信心能被上帝触摸并且领受医治。

你必须听到神对你处境的话语。问问你自己:神对你的情况说了些什么?当你听到的时候,你就知道该怎么做了。如果他的话语说他会为这件事做些什么,那么你可以请求他做这件事情。但是,如果他说他已经做了,那么再请求他做这件事是没用的。你应该接受他已经

做的。

这个女人受了十二年的苦。为他治疗的医生已经黔驴技穷了,另外一些则是利用她这种绝望的情形来捞一笔。她因病返穷,然而病情却每况愈下。也许十二年已经耗尽了她的盼望,让她认为没有人再有任何办法可以帮到她了。之后,她听到了耶稣。听到了关于他的一切美好的见证。他如何开瞎子的眼睛,通聋子的耳朵,医好瘸腿的,使残废的痊愈。洁净大麻风,使死人复活。她就相信了,信心在她里面升腾。她正在接受一个壮观的奇迹。

说出来!

当你听到这个消息并且相信了,接下来就是要把它说出来。她听见耶稣的事,就说:我只要摸他的衣服,就必痊愈,'她说的'。《圣经》告诉我们,这是她对自己说的。在马太对同一故事的描述中,他说:

有一个女人, 患了十二年的血漏, 来到耶稣背后, 摸他的衣裳子, 心里说…(马太福音 9:20 -21)

你看,她并没有特别对谁说,但她心里是这么说的,而且说服了 自己。

她一定告诉自己:"我不需要那个男人为我按手,只要我能摸到他衣服的下摆,我就会好起来的。"

这就是你必须做的,说出你的信心。你要亲口说出来:我就必痊愈! 在我们的节目中,我问过几次人们,他们是否知道自己会痊愈,他们中的一些人说他们实际上已经下定决心,他们会在那一天被医治。他们会说: 我知道这是属于我的一天。期待着奇迹的到来。当然,也有些人没有期待被治愈,但仍然得到了奇迹,是的 ,奇迹确实也会这样发生。但最可靠地获得奇迹,并保持奇迹方法是通过我与你分享的这些步骤。一旦你听到关于它的话语,并相信它,那么就宣告它。说出你的信心,告诉你自己和任何一个愿意倾听的人。你将从神那里得到的。

无论如何, 去行动!

在表达了自己的信心之后,这个有血液问题的女人需要再迈出关键的一步,她必须践行她所相信和肯定的事情。现在看看这个。

你可能已经决定了要去做什么。但是,不要期望一切都会变得简单。这个女人的故事教会了我们很多东西,她也面临巨大的挑战,但她克服了。她的情况不利于她要去做的事情。耶稣的出现不是独自一人。但她决心要去触摸他。她已经收集了关于耶稣的行程的足够信息,并知道他那天必然要经过街道。她一出来,就看见许多人从四面围住了耶稣。她想做的只是触摸耶稣的衣服。但结果不像她想象得那么容易。现在你可能会想:这有什么难的?她所要做的就是从人群中挤过去,来到耶稣面前。让我告诉你律法上关于血漏的问题是怎么说的,这样你就会明白,在她得到奇迹之前,她需要克服多大的挑战。

女人行经,必污秽七天;凡摸她的,必不洁净到晚上。女人在污秽之中,凡她所躺的物件都为不洁净,所坐的物件也都不洁净。凡摸她床的,必不洁净到晚上,并要洗衣服,用水洗澡。凡摸她所坐什么物件的,必不洁净到晚上,并要洗衣服,用水洗澡。在女人的床上,或在她坐的物上,若有别的物件,人一摸了,必不洁净到晚上。男人若与那女人同房,染了她的污秽,就要七天不洁净;所躺的床也为不洁净。女人若在经期以外患多日的血漏,或是经期过长,有了漏症,她就因这漏症不洁净,与她在经期不洁净一样。她在患漏症的日子所躺的床、所坐的物都要看为不洁净,与她月经的时候一样。凡摸这些物件的,就为不洁净,必不洁净到晚上,并要洗衣服,用水洗澡。(利未记15:19-27 和合本)

按照律法,这妇人患了 12 年的血漏,就被定为不洁净。在以色列中被赶出 12 年之久。她不被允许进入神的圣殿,任何人不许碰他,也不许碰她的衣服和她坐过的任何东西。若有人摸了就不洁净,不能进神的殿敬拜。他们必须去洗澡、洗衣服,在室内待到晚上。如果发生在晚上,他们就得待在家里,直到第二天晚上。现在想象一下,这样一个女人走出来,和一群非常虔诚的人混在一起。

让我们再读一些法律的内容:

"你吩咐以色列人,使一切长大麻风的,患漏症的,并因死尸不洁净的,都出营外去。 无论男女都要使他们出到营外,免得污秽他们的营;这营是我所住的。" (民数记 5:2-3 和合本)

"你们要这样使以色列人与他们的污秽隔绝, 免得他们玷污我的

帐幕, 就因自己的污秽死亡。" (利未记 15:31 和合本)

你现在能看见吗?她冒着极大的生命危险,因为这是法律对这种行为的建议。她心里说:我要摸耶稣的衣服就痊愈了。但如果她碰触了耶稣,根据法律,耶稣和人群中所有她在试图接近耶稣时身体时所接触过的人(可以打赌,他们会有很多人)都会变得不洁净。她可能会因此而被石头砸死。这个理由足以让她放弃这个念头,不去接近耶稣。但她没有因此而气馁。她照着她所听所信的去行。

当你宣告之后,就去做吧。她说过:只要我可以摸到他的衣服,就可以得医治了。然后她就走了。但情况对她不利。这看起来不太可能,但是,她还是坚持了下来。

不要只是坐在原地,说:我知道,如果我去了那个地方,我就会痊愈。或者:如果我做了这个或那个。然后,仍然待在原地。起来去做吧,不要让你的状况阻止你,不要让环境使你气馁,不要让任何事情阻止你实现自己的愿望。

步入它吧

现在说说最重要的问题: 你如何接受奇迹? 你已经听过并相信神的话语, 你已经表达了你的信心, 现在是时候接受了。

让我们再读一下马可福音:

她听见耶稣的事,就从后头来,杂在众人中间,摸耶稣的衣裳, 意思说:"我只摸他的衣裳,就必痊愈。"于是她血漏的源头立刻干

了; 她便觉得身上的灾病好了。 (马可福音 5:27-29 和合本)

圣经告诉我们,她的血从源头断绝了。现在她可能会想,血只是暂时止住了。她有血漏的问题,但这并不意味着,她每时每刻都会出血。如果是这样的话,她在那 12 年里早已经因为失学过多而死了。血漏时而发生。所以,她可以说服自己:血漏只是暂时停止了。她本可以告诉自己:嗯,现在我没有感觉,但我最好不要太激动,让我回去再观察一些,这样我就知道自己是否已经真的痊愈了。不,这不是接受治愈的方式。很多人因此而失去了治愈,因为他们没有接受被治愈的现实。他们疑惑地问:这是真的吗?我真的被治愈了吗?我们必须明白:神圣医治是属灵的。你必须通过属灵的原则来领受。

有时候,当奇迹发生时,你会感觉到上帝的力量在你身上流淌。那种感觉几乎是难以形容的。你只是注意到某种超自然的东西在你体内发生。在那一刻,当你感到这股力量穿过你的身体时,你需要做的就是接受它。因为你正在经历的是上帝治愈的力量,然后你要凭信心抓住那治愈的力量。当你接受上帝治愈了你,治愈就变成你的了。

例如,如果你在开会,圣灵赐下了知识的话语,并且提到一个与你所处的情况一模一样的情况时,当你听到时,不要想:或许在这个空间还有一个像我一样的人。直接进入吧,进入那与你的情况有关的话吧。为你所行的神迹感谢神,开始做以前你无法做到的动作。

耶稣在圣经当中教导我们这样做。

耶稣来到拿撒勒,就是他长大的地方。在安息日,照他平常的规矩进了会堂,站起来要念圣经。 有人把先知以赛亚的书交给他,他

就打开,找到一处写着说:主的灵在我身上,因为他用膏膏我,叫我传福音给贫穷的人;差遣我报告:被掳的得释放,瞎眼的得看见,叫那受压制的得自由,报告神悦纳人的禧年。(路加福音 4:16-19 和合本)

当耶稣读这段经文时,他实际上是在引用以赛亚所说的关于他自己的话 (赛 60:1-3),但是他没有停下来,把它读给了那天在会堂里的人听。他继续把它当作自己的经文。耶稣对他们说:今天这经应验在你们耳中了。(路 4:21)。耶稣所做的,就是进入上帝所说的关乎他的话。记得他说过:神啊!我来,(如经上所说),为要照你的旨意行。(来 10:7)

这是接受奇迹的方式。

3

保持你的神迹

#1 宣告去持守它!

当你得到治愈的时候,去告诉别人。不要说:我想看一段时间,确定它是真的。不,要马上说出来!当神医治你的时候,要急切地告诉他人。这是持守的方法。因信领受,因传讲而保守。

这就是耶稣为血漏妇人所做的。她领受了一个神迹, 想偷偷溜走, 不让人注意。但耶稣知道她可能会失去医治, 所以, 他问: 谁摸了我? 他对她是和蔼和仁慈的。

他把她指出来不仅是因为他想让她无处隐藏。他知道,如果她径直离开,两三天后,她可能会说:我以为我痊愈了,但实际上并没有。

那女人知道不能隐藏,就战战兢兢地来俯伏在耶稣脚前,把摸他的缘故和怎样立刻得好了,当着众人都说出来。 (路加福音 8:47 和 合本)

如果你不想公开你的证词,向这个女人学习。她说出见证是冒着生命危险的。因为根据律法,她是不洁净的。在她得医治之前,挤入人群时,就已经污秽了一些人,因为都想亲近主。但她没有想偷偷地告诉主,她在耶稣和所有人面前宣布了。

如果之前没有人跟她分享见证,这个女人也无法听到。而且,她 做见证后,其他人也会听到。不分享见证是错误的态度。它不是你领 受医治后保留它的方法。如果你想持守神迹,那么就效法这个女人吧。

那女人知道不能隐藏,就战战兢兢地来俯伏在耶稣脚前,把摸他的缘故和怎样立刻得好了,当着众人都说出来。 (路加福音 8:47 和 合本)。

把事情原原本本讲了出来。她没有说:喔,这是一件可怕的事情,我只能说这些,但感谢上帝,我现在痊愈了。她没有向任何人隐瞒细节。她告诉耶稣和所有在场的人,她为什么摸了耶稣,怎么立刻就好了。

耶稣对她说:"女儿,你的信救了你;平平安安地去吧!"(路加福音 8:48 和合本)

当你分享你的见证时,你是在肯定借着信心,上帝在你身上所做成的事情,这也证实了你的医治。这种信心使你完全康复,超越了医治本身。当你痊愈时,你因疾病失去的任何东西都会恢复到你身上。

而且,通过你的见证,上帝的名被放大了。当那个女人见证神医治的大能时,她一点都不知道,这么多年,这么多世代之后,她的见证仍然会在人们心中产生信心。当你讲述你的见证时,更多的生命得了祝福,因为他们的信心得到了加强,接受了他们的医治。这为上帝在你的生命中做更大的事打开了道路。

#2 透过积极的宣告来持守你的医治

无论你看到或者感觉到什么,都要不断地积极宣告你已经得以痊愈了。继续谈论你的奇迹。不断地说:我已经痊愈了。如果我当时痊愈了,那么我现在也痊愈了!魔鬼可能会把一些症状带回你的身体,但是,你必须坚持,你已经领受了上帝给你的医治。

救恩也是如此。不断地说你得救了。不要说你还在努力,因为你还没有。你已经接受耶稣进入了你的生命。要保持这个确认。不要对你已经领受的说任何负面的话。主耶稣自己说:

因为要凭你的话定你为义; 也要凭你的话定你有罪。 (马太福音 12:37 和合本)

因为人心里相信,就可以称义;口里承认,就可以得救。 (罗马书 10:10 和合本)

承认就是对上帝说同样的话。这就是说,你宣告那叫耶稣从死里 复活者的灵住在你里面,叫你的身体活过来。当你这样说神的话语时, 健康的气氛就会在你里面和你周围保留。不仅你的身体状况因此得到 改善,而且,它还会将你带入你在神里的最佳状态,那就是神圣的健 康。

#3 拒绝消极的想法

思想很重要。

因为他心怎样思量, 他为人就是怎样。 (箴言 23:7 和合本)

当你接受医治之后,那些来到你里面的想法和你所停留的想法会决定你是否能持守这个医治。

务要抵挡魔鬼,魔鬼就必离开你们逃跑了。 (雅各书 4:7 和合本)

要弃绝一切消极的思想。让你的头脑里充满生命和治愈的思想。如果你想着失败,就会被打败。想着健康,你就会行走在神圣的健康中。选择健康并活在其中。

你必须拒绝消极的想法, 不要接受它们。

你终究没有被治愈,不要欺骗自己了,难道你没看出你的感觉和以前一样吗?你有时可能会有这样的想法出现,这些想法都不是来自神的。它们也不是你的想法,它们来自仇敌。这时,你必须坚定地说:不可能!我是上帝的孩子,我已经得到了神圣的健康,现在它就在我身上。你继续持守你所拥有的。

#4 不要在意症状

在你得到了你的奇迹之后,不要指望魔鬼回来双手合十说:好吧! 我只是用疾病来考验你,现在你痊愈了,我为你感到高兴。别指望它 会这么想。它一直试图把你束缚在疾病中,直到你得到你的医治,打 破了这个束缚。魔鬼并不甘心,乐意为你的痊愈感到高兴。它会抗争, 它会重新使用各种伎俩,来偷窃你的医治。它会把症状扔给你。这就是魔鬼的最主要的反击手段。

症状是魔鬼的谎言,它不是疾病本身,而是疾病存在的标志。症状本身子虚乌有,但是它们给你指明了一些东西。当你告诉医生你病了,或者感觉到某种疼痛,他就开始寻找疾病的症状,以查验是什么样的疾病。例如说,你想去一个从未去过的教会,你就会根据教会的标志来寻找指路牌,你不可能站在指示牌那里说自己已经到达教会,那时在开玩笑。你还未到达,那是指示牌,不是教会。它起的是引导作用。

魔鬼知道如何玩弄记号。它会让你的周身都有症状,可能一个在眼睛,一个在腿上,一个在头部。所有这些症状似乎都指向你的病又回来了。当你说:"我病了"的那一刻,那就是魔鬼得到你的时候。疾病是来自你的话语,不是来自症状。

那些症状就像海市蜃楼。所以,当它们出现时,你必须拒绝承认!事实上,你可以嘲笑魔鬼,对它说:_魔鬼,你是个失败者!我知道你所有的症状都是在撒谎。现在离开这里,以耶稣的名义,离开我的身体吧。以耶稣之名把那东西甩了。不要害怕症状,当你有症状时,不要说那是我生病时的感觉,那只是一种感觉。我们靠信心行走,不是靠感官知觉(哥林多后书5章7节)。你听说过耶稣咒诅无花果树吗?他对无花果树说,从今以后,永远没有人吃你的果子(马可福音11章14节)。门徒看见耶稣和树说话,也听见了他的话,但他们走的时候,树还是老样子。但是,圣经说:

早晨,他们从那里经过,看见无花果树连根都枯干了。 彼得想起耶稣的话来,就对他说:"拉比,请看!你所咒诅的无花果树已经枯干了。"耶稣回答说:你们当信服神。 __(马可福音 11:20-22 和合本__

每棵树都从自己的根领受生命。所以,这是诅咒他的正确地点。耶稣诅咒那棵树。但它看起来还是一样,虽然它已经从根部死了。当一种疾病被斥责或者命令死亡时,它就会从它的根,也就是它的生命中死去。你可能还会感到一些疼痛、肿胀,看起来似乎它还在,但是它的生命已经消失了,它的源头已经被摧毁,无法继续。这就像你关掉风扇一样,叶片还会转动一会儿,但它不能继续转动,因为它的电流源被切断了。你是唯一一个可以疾病回来的人,只要你说:我以为我已经痊愈了,但是我不再这样认为。所以不要这么说,相反的,应该说那疾病被诅咒了,它已经死了。

圣经告诉我们: 那信奉虚无之神的人, 离弃怜爱他们的主; _(约拿书 2:8 和合本), 你的健康就是神对你的怜悯, 不要因为观察到症状而放弃健康。因为那是虚谎。

记住你被治愈不是因为你不再感到痛苦, 而是因为上帝的话语宣告: 你们得医治是因他耶稣受的鞭伤(彼得前书二章 24 节)。

#5 坚持操练信心

你通过实践你的信心来操练你的信心。任何你因疾病而不能做的事,你现在都可以做了,因为你<u>已经</u>痊愈了。并且坚持下去,不要说我试着走路却摔倒了。所以决定不再尝试。

不! 不要放弃, 继续去做!

当你出生时,你是跛脚的。你可能从来没有听说过这种说法。但 仔细想想,你就会同意这是真的。你并不是从妈妈子宫里刚出来就四 处走动。你出生时其实是跛脚的,因为你不会走路。如果你出生在一 个从来不会走路或者没有人教你走路的家庭,你可能一辈子都不会走 路。必须有人来教你和帮助你。你看其他人走来,你开始模仿他们。 他们教你走路。

当你得到奇迹时,持续第一时间践行那带给你神迹信心。持续践行你的信念,持续去做。如果今天你可以走 4 步那么明天尝试 5 步。持续那样做。当你这样做时,宣告:我在耶稣的名里行走。上帝的能力在我里面。靠着那赋能给我的上帝,我凡事都能行。

#6 戒掉罪恶,待在正确的环境中

作为上帝的孩子,你被从这个世界里呼召出来。不要再回到罪中。 罪是魔鬼的工具,把人带人捆绑和死亡。因为罪的工价乃是死(罗 6:23)。你也许会问:我若犯罪呢?如果你犯罪,神会原谅你。但不 要故意再去犯罪。不要养成犯罪的习惯。

耶稣对他在毕士大池子治好的人说:

"你已经痊愈了,不要再犯罪,恐怕你遭遇<u>得更加厉害</u>。"<u>(</u>约翰福音 5:14 和合本)

这让你知道,过一种不圣洁的生活会让你陷入<u>更糟的</u>情境,甚至 比被医治前更糟。但待在正确的环境中,你可以建立自己对罪的统治。 过一个敬虔的生活。 圣经在箴言一章十节中教导我们: 罪人若引诱你, 你不可答应! 并且还告诉我们: 你们不要自欺, 滥交是败坏善行的(哥林多前书十五章三十三节)。所以不要和坏人来往, 要到上帝的子民中间去。在神国度里我们有不同的行为和语言。作为基督徒有些事我们不能说也不能做。他们太肮脏了, 我们不应该参与其中。如果你回到那个他们说话行为思想都很肮脏的世界当中, 你又会以那种方式生活, 给魔鬼在你的生命中留破口。所以从他们中间出来, 与他们分别(哥林多前书六章十七节)。

如果你还没有基督的朋友,是时候交一些了。你甚至不需要责备你的老朋友,只要在基督徒中结交新的人。旧的人要么与你一同进入基督,要么远离你。你们只是不再见面。到你这里的人也必这样行,因为他们信你的见证。

#7 定期参加教会聚会

这也是非常重要的。因为在教会里,圣灵侍奉他的儿女,在神的同在中可以比作太阳。每个人都能从太阳那里得到他们想要的。一些人需要热,一些人需要光,另外一些人需要其他能量。无论他们想要什么,太阳都会照出来,他们都能得到。现在,当你进入教会,神的灵会回答你的问题,并把思想带入你的头脑。有时你可能不会立即需要这些想法,但迟早他们会与你们的生活相关并适用。

你知道吗?你所领受的祝福不是肉眼可以看到的?当你在教会 里时,圣灵会祝福你。这就是为什么你必须定期参加教会的聚会,不 要错过。教导、赞美、敬拜和祷告都是为了传达神的同在。在神的同 在的地方, 总会发生一些事情。就是圣灵工作的地方。

看到弟兄和睦同居,是何等的善,何等的美。因为耶华在那里所命定的福,就是永远的生命(诗篇 133: 1, 3)。

当你在教会里听她的话时,她也洁净你。神的话洁净你的心。错误的思想离开你,你生命中所有罪恶的污点都被除去。圣灵用道洗净你(以弗所书 5: 26)。当你起身离开教会的时候,你的心里已经非常的纯净,可以再次面对世界。

#8 常常祷告

你必须经常祷告。因为祷告可以帮助你通过圣灵与天父保持沟通。

圣经教导我们要时常祷告。保罗借着圣灵在帖撒罗尼迦前书 5: 17 中教导说,要不住地祷告。这是发展你与神关系的重要部分。它 使你保持在神的话语中,并创造了一个有利于你操练信心的氛围。并 在你周围保持这种积极和信心的氛围。它使你与神在你里面的大能协 调一致。

祷告是对抗魔鬼攻击的武器, 以弗所书 6: 18 中说:

靠着圣灵,随时多方祷告祈求;并要在此警醒不倦,为众圣徒祈求。

总是在灵里面祷告, 像耶稣一样认真祷告。

#9 研读话语

让我告诉你,如果在生活中有什么事你应该知道的,那就是上帝的话语。借着圣灵的帮助,自己学习神的话语。在这个广阔的世界上,渴望神的话语,追求它胜过任何东西。

只有通过神的话语, 你才能知道神的旨意是要你活得健康, 否则 魔鬼就会让你生病, 甚至杀死你。通过学习神的话语, 你的思想得到 更新, 然后你开始像神一样思考和说话。

但我们既有信心之灵,正如经上记着说:"我因信,所以如此说话。我们也信,所以也说话。" (哥林多后书 4:13 和合本)

借着道,认识神一切的旨意。花高质量的时间学习神的话语,这样你就能得到充分的信息。你可能会问:我应该读什么书,从哪里开始呢?

约翰福音和以弗所书是一些启发你的部分。当你读完他们的时候,你会一直想和你的圣经在一起。仔细研读,不要一天早上匆匆读完,然后说你已经完成了学习。当你研读约翰福音的时候,要自己去发现主所说的话。现在你不要去拿一本红字版说你已经发现。去找出它们到底说什么,在正确的语境中说了什么。

找到以弗所书所说的一切。每次当你读到"在基督里""在祂里 面"抑或"在谁里面"时都要研究。

找出每一件他说他已经完成的, 是每件与教会有关的, 过去式的, 是他对你的立场所说的话, 以及他所说的属于你的话。

当你学习这些真理的时候,会对神的话产生一种永不满足的渴望。因为,你会发现很多关于神和你自己的事情,这些事情会在你的生活中变得真实,你再也不想离开你的圣经了。

当用各样的智慧,把基督的道理丰丰富富地存在心里(或译:当 把基督的道理丰丰富富地存在心里,以各样的智慧),用诗章、颂词、

灵歌,彼此教导,互相<u>劝诫</u>,心被恩感,歌颂神_(歌罗西书 3:16 和合本)。

神的话是一剂良药, 能叫你永远健康。

我儿,要留心听我的言词,侧耳听我的话语,都不可离你的眼目,要存记在你心中。因为寻求它的,就得了生命,又得了医全体的良药。 _(箴言 4:20-22 和合本)_

亲爱的,把自己交托神的话语,并且不断地思想它。它会给你带来健康和喜乐。它会成为你内心一股强大的力量,让你过得胜的生活。